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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 
Aos Vinte e Oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, (28/05/2018), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, MÁRCIA ELENA 

LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 08 (Oito) Vereadores, o Senhor Presidente Valter Colonello, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor dessa Casa o Pastor 

Paulo Roberto Barreto, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na 

sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior, correspondente ao dia 21.05.2018, a qual foi colocada em votação 

e aprovada por unanimidade. Na seqüência solicitou do Secretario da Mesa que 

fizesse a leitura do PROJETO DE LEI N.º 18/2016 - Aprova autorização de alienação a 

ser efetivada pelo Banco do Brasil S/A de Títulos da Dívida Agrária – TDA de 

propriedade do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Nada mais 

havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de 

interesse público. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, falou da 

regulamentação das cercas elétricas em nosso município. Com a palavra a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, teceu comentários a respeito da greve dos 

caminhoneiros, dizendo ser favorável a mesma. Com a palavra o Vereador Paulo 

Sérgio Abel dos Santos, que ratificou a fala da Vereadora Márcia no tocante a 

greve dos caminhoneiros. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, 

que solicitou uma Moção de Aplausos a classe dos Caminhoneiros. Com a palavra o 

Vereador Adão Aparecido Pantaleão, que solicitou que seja feita uma Lombada 

bem como sinalização na Rua José Curioni, esquina do mercado Mini Preço. 
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Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para 

comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos 

Santos, que parabenizou a palestra proferida pelo Vereador Paulo Mantovani e a 

Amanda que esclareceu a respeito da causa animal. Disse da necessidade de 

conscientização para cuidar dos animais. Com a palavra o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, o qual fez um breve relato a respeito das Casas populares, 

dizendo das dificuldades encontradas para se trazer novas casas populares para o 

município. Falou ainda da ponte que liga Terra Boa a Cianorte, a qual foi construída 

pelos agricultores, parabenizou os mesmos. Disse que irá juntamente com outros 

companheiros vereadores até o DER para levar um ofício solicitando medidas 

urgentes, para resolver a passagem entre Terra Boa e Cianorte. Com a palavra o 

Vereador Wilson Wanderlei Esposto, ratificou as palavras do Vereador Ademir, 

disse ter passado na ponte que os agricultores fizeram e que o problema não está 

difícil de resolver. No passado solicitei do DER que fizessem uma passagem na 

estrada Palmital e, até hoje nada foi feito. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, agradeceu e parabenizou as pessoas que fizeram a ponte que liga 

Terra Boa/Cianorte. Entendo que está faltando atitude. Com a palavra o Vereador 

Valter Colonello, disse que tira o chapéu para os caminhoneiros, estão fazendo 

uma manifestação de forma ordenada. Parabenizou os mesmos dizendo ser 

favorável a manifestação. Parabenizou o Vereador Cláudio Mantovani, pela 

palestra em prol da causa dos animais. Parabenizou as pessoas que tomaram a 

iniciativa em fazer a ponte. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 28 de Maio de 2018. 
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